

Numer sprawy: WI.7013.2.2024

Dotyczy zapytania ofertowego na zadanie pn. „Monitorowana wiatra rowerowa w pobliżu stacji PKP Mińsk Mazowiecki”

Zamawiający informuje, iż w toczącym się postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej pytania oraz udziela wyjaśnień:

Pytanie 1

Proszę o potwierdzenie, że przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania monitoringu wiatry rowerowej.

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią Zapytania ofertowego Rozdział II, Opis przedmiotu zamówienia, punkt 1:

„Przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania monitoringu wiatry rowerowej.”

Pytanie 2

Czy przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie nawierzchni z płyt ażurowych Eko ?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią załącznika nr 2 do zapytania ofertowego „Opis przedmiotu zamówienia” pkt 3)

Przedmiot zamówienia obejmuje:

„wykonanie nawierzchni z płyt ażurowych Eko z tworzywa wewnątrz i wokół wiaty wraz z dojazdami do wiaty, według rozwiązania przyjętego w dokumentacji projektowej.

Płyty ażurowe EKO mogą być wykonane z polipropylenu (PP), polietylenu (PE lub HDPE). Zamawiający wymaga, aby materiał, z którego zostaną wykonane płyty był odporny na działania kwasów, ługów (tj. sól do posypywania, amoniak, kwaśne deszcze itp.) i alkoholi oraz nieszkodliwy dla środowiska i neutralny dla wód gruntowych.

Powierzchnia płyt ażurowych EKO będzie zależna od wielkości wiaty, którą zaprojektuje Wykonawca na terenie działki, którą wskazał Zamawiający, z uwzględnieniem przepisów prawa budowlanego i rozporządzeń wykonawczych dotyczących lokalizacji wiaty na danej działce. Dodatkowo Wykonawca jest zobowiązany zaprojektować opaskę wokół wiaty oraz dojścia również z płyt ażurowych EKO. Powierzchnia opaski oraz dojść do wiaty będzie wynikała z projektu zagospodarowania działki, wykonanego przez Wykonawcę.”